

新春走基层



水城·三国小镇景区里的民俗表演

岐山水城·三国小镇景区 情景短剧吸睛 非遗表演添彩

本报讯“桃园三结义”情景短剧、岐山转鼓、华英舞狮等演艺轮番上阵，近日，在岐山水城·三国小镇景区，精彩纷呈的情景剧演出和非遗表演吸引了众多游客，为景区增添了节日文化气息。正月初一至初九，水城·三国小镇景区

接待游客达到29万人次。“近日，在景区可以看到近10个情景小短剧，有‘桃园三结义’‘关公赐福’‘二虎相争’‘锣鼓开春’等。这些情景小短剧分时段轮番上演，主要取材于三国文化故事和民间故事。”岐山水城·三国

小镇景区工作人员介绍，这些短剧趣味性较强、体验感较好，游客在景区游玩、赏景、品尝美食之余，纷纷驻足景区“小剧场”观看小短剧。此外，非遗表演也成为近期景区活动的亮点之一，有威风凛凛的舞龙舞狮、热闹好

玩的划旱船表演、喜庆迎春的社火游演等，多种民俗演艺接连上演，搅热了景区的节日气氛。大年初一这天景区游客最多，近10万人次来到水城·三国小镇景区看情景短剧、赏非遗表演、尝特色小吃。

据悉，正月十三至正月十六，水城·三国小镇景区将连续4天上演秦腔戏，继续呈现宝鸡非遗文化的魅力。

本报记者 张琼

中国疾控中心专家：目前我国没有监测到其他优势病毒株

新华社北京1月30日电 春节期间人员流动频繁，是否有新的变异株传入我国备受社会关注。在1月30日举行的国务院联防联控机制新闻发布会上，中国疾控中心病毒病所研究员陈操介绍，根据监测数据显示，本轮疫情还是以BA.5.2和BF.7为主要流行株，目前没有监测到其他优势病毒株。

陈操说，新冠疫情发生以来，我国一直开展新冠病毒的变异株监测工作，也为早期疫情溯源提供了重要线索和支撑，同时也积累了大量经验和数据。春节

假期期间，收到全国各省上报的新冠病毒全基因组序列1421条，经过分析发现有11个进化分支，仍以BA.5.2和BF.7为主，没有发现新的变异株输入。

陈操介绍，当前春运正在进行中，高校近期也要陆续开学，下一步我们将继续指导全国做好新冠病毒变异监测工作，继续对哨点医院中的门（急）诊病例、重症病例、死亡病例、特殊人群开展新冠病毒的变异监测。同时，同其他部门对海陆空口岸的入境人员进行新冠病毒的变异监测，及时预警并采取相应防控措施。

金台区 市容环境大整治



春节放假第一天，金台区启动市容环境大整治行动。此次行动自1月28日起，为期一周，主要围绕农贸市场、商业街、市政道路等重点区域，集中整治垃圾乱堆、杂

物乱放、违规张贴广告等影响市容环境的行为，督促沿街商铺切实履行市容环境卫生“门前三包”责任，助力城市形象提档升级。

本报记者 张敏涛

文明城市咱的家

急 粗心村民丢失血汗钱 喜 干部巡查捡到还失主



本报讯“这可是我一年到头的辛苦钱啊，要是丢了，真不知道咋向家人交代，太感谢你了！”近日，在陈仓区东关街道双碾村村委会办公室，上演了暖心一幕，村民袁忠贤从村干部强会利手中接过失而复得的1.8万元现金后，紧紧拉住强会利的手连声道谢（见上图）。

1月27日10时，强会利骑电动车去北新路进行防火巡查，当骑出村委会东西路大约200米时，发现路边有个白色塑料袋，他以为是垃圾袋准备捡拾，但当他拿到手里时感觉沉甸甸的，正

巧袋里掉出一张身份证，身份证上的地址是陈仓区东关街道南阳村。强会利打开袋子，发现里面装有1.8万元现金，便立即返回把“白色袋子”放到了村委会。

随后，强会利按照身份证上的地址，立即联系南阳村村委寻找失主。半个小时后，失主袁忠贤父子二人前来认领，便出现了文章开头的一幕。

（孙晓梅）



凤县留风关镇 党员结对帮扶暖人心

本报讯 近日，凤县留风关镇的339名镇村干部通过网格和“上门+电话+微信”等方式对全镇各村开展全面摸排，对各村孤寡老人、重病患者、孕妇等重点人员实行一对一结对帮扶，构筑起“保健康、防重症”防线。

据了解，留风关镇成立了12支党员服务小分队，吸纳339名镇村干部加入，充分发挥基层党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用，带领医务人员为60岁以上老人上门接种新冠疫苗（见右图）。同时，队员们向村民讲解接种疫苗的重要性，倡导村民积极参与疫苗接种。他们还还为老人们免费发放预防性中药200余份、解热镇痛类西药120盒。根据春节期间返乡人员增多的情况，队员们走村入户开展移风易俗文明宣传等活动。统筹党员爱心服务车帮助出行不便的群众代买生活用品、代取快递，将有接种意愿和就诊意向的群众送至卫生院，为群众提供了极大的便利。

（宋文君 李珊）



交警深入乡村 宣传安全出行



“希望大家出行的时候一定要牢记‘一盔一带’，乘车系好安全带，骑电动车、摩托车戴好头盔，千万不能酒后驾驶……”随着春节放假，不少务工人员纷纷踏上了返岗旅程。1月29日，凤县公安局交警大队民警走进辖区平木镇，给300余名进城务工人员

面对面宣讲交通安全知识。活动中，民警以“文明守法、平安回家”为主题，讲解春运期间安全出行常识，围绕“开文明车、行文明路、做文明人”等话题，引导大家自觉遵守道路交通安全法律法规，坚决摒弃交通陋习，杜绝交通违法行为，做到安全文明出行。（蔡武尚 杨青）

挂失 以下证件遗失，现声明作废。

* 宝鸡凤辰同创网络科技有限公司工作室丢失公章一枚，号码为：6103020071018。

* 扶风县刘茜茜通讯店丢失税务UKey，号码为：667131568620。

* 杨宝平丢失身份证，号码为：610303195906271635。

* 刘华青丢失身份证，号码为：610321198804054054。

* 李新刚、张艳莉丢失

宝鸡市德福房地产开发有限公司收款收据三张，号码分别为：3988575、5977730、4977951。

* 宝鸡市高新区盛禾嘉广告装饰工作室丢失公章一枚。